

有事您说 热线:96706123

门牙景区改造终于有动静了

河道桥梁等工程开始招标,农家乐明年3月有望恢复营业

追踪报道

本报10月29日讯(记者 万兵) 本报一直关注的门牙景区改造问题终于有动静了。10月26日,济南公共资源交易网上发布了济南市历城区门牙片区城市近郊乡村旅游提升改造示范项目河道整治、桥梁及游步道路工程施工的招标公告。仲官镇相关负责人表示目前农家乐改造正在进行中,明年3月门牙片区农家乐有望恢复正常营业。

根据公告,此次招标针对的是玉符河支流锦阳川门牙河段的河道整治、桥梁及游步道路工程施工。该工程施工拟分为三个标段进行招标,除了对河道进行疏挖平整、加高或拆除重建河道右岸挡土墙,还将新建人行桥2座、生产桥1座、对人行桥更换栏杆2座,此外还将修建指定河段两岸沿河游步道路。

仲官镇相关负责人董先生

称,目前农家乐的改造工程也在进行中,到11月底能全部建设完成。而如果招投标工作进行顺利,河道、桥梁及游步道路工程也将于11月中旬开始,力争12月完成建设。

据了解,今年3月,山东省旅游局提出对门牙片区进行景区改造,打造以“泉源人家”为主题的乡村旅游提升改造示范区。原来的100多户农家乐也早已拆除。此前工作人员曾表示6月上旬将开工建设,10月初建成主体部分。但从实际情况看,门牙景区的工程进度比计划中慢得多。

工程迟迟不动工,最着急的就是农家乐的店主。从5月份起,就有店主在焦虑中支起临时大棚维系生意。

对此,门牙片区提升改造指挥部的工作人员曾表示,虽然门牙景区一直未动工,但像土地勘测、建筑设计等工作一直在推进中。董先生坦言,真正的开工建

设时间确实比计划慢了不少。

至于其中的原因,此前指挥部工作人员范女士曾表示,原来门牙片区的农家乐是自发建成,但这一带土地并非建设用地。为了能把门牙片区打造成可以长期供市民休闲娱乐的场所,主管部门需要走一些特定程序使其成为合法的可经营的地块,这本身就需要耗费一定的时间。

此外,由于门牙景区的环境直接影响到卧虎山水库的水源质量,门牙片区的提升改造还涉及到13项配套工程的推进。其中包括了山体修复、绿化、污水处理、供水系统建设、河道治理等方面的内容,涉及到国土资源、林业等多个部门,各部门之间的协调也耗费了一定时间。

不过好在如今的门牙景区终于开工建设,董先生表示,从当前工程进度看,景区农家乐有望明年3月恢复营业。

卧虎山水库将增容900万方 相当于8个大明湖的水量



卧虎山水库将增加900万立方库容。(资料片)本报记者 周青先 摄

本报10月29日讯(记者 蒋龙龙 实习生 刘娇娇) 卧虎山水库是济南南部山区的最大“水缸”。目前卧虎山水库将进行增容,兴利库容将增加900万立方米,相当于8个大明湖的水量。此次增容还将对周边的近千亩土地进行抬田,以免被水库淹没。

卧虎山水库位于济南市历城区仲官镇,锦绣川、锦阳川、锦云川三川汇流的玉符河上游,是一座以防洪、城市供水为主,兼有灌溉、生态补源等综合功能的大型水库。水库总库容为11950万方,兴利库容为6270万方。

随着卧虎山调水工程和五库联通工程的实施,卧虎山水

库在济南市水生态建设中承担的作用将更加重要。根据卧虎山水库增容工程已发布的招标公告,将来卧虎山水库库区将扩挖108万立方米,南山“大水缸”肚量将变大,水库将增加兴利库容900万方。

水库扩容工程还将对南侧环库路加高,总长1.43公里。由于水库水位升高,为了保护周围农田尽可能少受水库扩容的影响,将对农田进行抬田作业,即将库区范围内部分低于淹没水位的耕地,抬高至淹没水位以上。其中南岸淹没区将抬田143.19亩,库区周边历城一中西侧、小井渡口村及仲官大桥上游淹没影响区将抬田813.28亩。

门牙景区农家乐在今春3月份左右被统一拆除后,景区改造工程没按计划动工。六七月份的旅游旺季,很多老业户舍不得生意,就在各自的废墟上清理出一块地方来搭个帐篷勉强营业。(资料片)

本报记者 周青先 摄



恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333



恒大·金碧新城

西城中轴 都会新贵



十月抄底 最后特惠

首付3.9万起 88-136m²学府精装房 最高优惠26万/套

— 6790元/m²起送1500元/m²精装 —

恒大集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP热线 0531 6777 5888

{项目} 西客站兴福寺路与潍坊路交汇处
{地址} 北园高架桥西下桥口南行50米

金碧新城



● 投资者: 恒大集团 ● 开发商: 济南西业置业有限公司 ● 营销策略: 易居营销 ● 整合推广: 青岛先声广告 本广告相关内容, 图片是对项目所做的示意图, 仅供参考, 最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。